
  
     ОБЩИНА МОМЧИЛГРАД 
     ОБЛАСТ КЪРДЖАЛИ 

Адрес: Момчилград, 6800, ул.„26-ти декември“ № 12, тел. 03631 / 78-41, факс 03631 / 78-49, е-mail: obshtina@momchilgrad.bg 
 

 

ДО 

КОАЛИЦИЯ „ГЕРБ-СДС“ 

КОАЛИЦИЯ „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА-ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ 

ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ВЪЗРАЖДАНЕ“ 

ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ 

ДРУГИ ПОЛИТИЧЕСКИ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ 
 

П О К А Н А 
 

Относно: провеждане на консултации за определяне на състава на Общинска 

избирателна комисия (ОИК) – Момчилград, във връзка с произвеждане на избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

 

С Указ № 146 от 31.07.2023 г. на Президента на Република България, (обн. ДВ, бр. 

67/04.08.2023 г.) за произвеждане на избори за общински съветници и за кметове е определена 

датата 29 октомври 2023 г. 

На основание чл. 75, ал. 1, от Изборния кодекс, във връзка с Решение № 1962-МИ 

/04.08.2023 г. на ЦИК, отправям настоящата покана към ръководствата на парламентарно 

представените партии и коалиции в 49-тото Народно събрание и партиите и коалициите, които 

имат избрани с техни кандидатски листи членове на Европейския парламент от Република 

България, но не са парламентарно представени, за участие в консултации за определяне на 

състава на ОИК-Момчилград на 18.08.2023 г. (петък) от 10:00 ч. Консултациите ще се 

проведат в заседателната зала в сградата на Община Момчилград, ул. „26-ти декември“ 

№12. 

При провеждане на консултациите партиите и коалициите следва да представят: 

а) писмено предложение за състав на ОИК, което съдържа имената на предложените 

лица, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност, телефон за 

контакт и партията или коалицията, която ги предлага; 

б) заверено копие на удостоверение за актуално правно състояние на партията, 

издадено не по-рано от датата на насрочване на изборите – 31.07.2023 г. (по изключение е 

допустимо представяне на удостоверение, издадено по-рано), или заверено копие от решение 

за образуване на коалицията, с което се удостоверяват пълномощията на лицата, 

представляващи съответната партия или коалиция; 

в) пълномощно от лицата, представляващи съответната партия или коалиция, в 

случаите, когато в консултациите участват упълномощени лица; 

г) копие от диплома за завършено висше образование или оригинал на уверение за 

завършено висше образование от съответното висше училище (ако все още няма издадена 

диплома); в случай че документът за завършено висше образование е издаден на чужд език, 

същият се представя заедно с легализиран превод на български език; 

д) предложение на партиите и коалициите по буква „а“ за резервни членове; 
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е) декларация за съгласие от всяко лице да бъде предложено за член на ОИК (за 

основен и за резервен състав), че отговаря на изискванията на Изборния кодекс, съгласно 

Приложение №1 към Решение №1962-МИ/04.08.2023 г. на ЦИК. 

Общият брой на членовете на ОИК-Момчилград е 11 членове, включително 

председател, до четирима, но не по-малко от двама заместник-председатели и секретар, 

съгласно т. 11.1 и т. 11.2 от Решение №1962-МИ/04.08.2023 г. на ЦИК. 

Съставът на ОИК с 11 членове, включително председател, до четирима, но не по-малко 

от двама заместник-председатели и секретар, като се спазва съотношението между партиите и 

коалициите, е както следва: за коалиция „ГЕРБ-СДС“ – 3 членове; за коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“ – 3 членове; за партия „Възраждане“ – 

2 членове; за партия ДПС – 1 член; за коалиция „БСП за България” – 1 член; за партия „Има 

такъв народ“ – 1 член. 

При избора на членове на ОИК следва да се спазят следните изисквания: 

- Представителите на една партия или коалиция не могат да имат мнозинство в ОИК; 

- Всяка парламентарно представена партия или коалиция има право на поне един 

член във всяка ОИК; 

- Председателят, заместник-председателите и секретарят не могат да бъдат от една и 

съща партия или коалиция. 

Регламентът за участие в консултациите, както и изискванията, на които следва да 

отговарят членовете на ОИК, са подробно описани в Решение №1962-МИ/04.08.2023 г. на 

ЦИК: https://www.cik.bg/bg/decisions/1962/2023-08-04 и на официалния сайт на Община 

Момчилград https://www.momchilgrad.bg/izbori-za-obshtinski-savetnitsi-i-kmetove-29-oktomvri-

2023.html в секция „Избори за общински съветници и кметове 29 октомври 2023 г.“, където се 

помества актуална информация по организационно-техническата подготовка на предстоящите 

избори. 

 

 

 

П 

ИЛКНУР КЯЗИМ 

 Кмет на община Момчилград 
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